

Как Крошик стал Малышиком
(Сказка о маленьком рыжем котёнке)



Маленькая кошачья фея жила в чудесной стране. Фея была похожа на Дюймовочку, только на голове у нее были мягкие кошачьи ушки ярко-рыжего цвета и пушистый длинный хвост. Фея умела летать, ведь на спине у нее были длинные серебристые крылышки. Целыми днями Фея порхала с цветка на цветок, ела вкусную цветочную пыльцу и пела чудесные песенки. Еще у Феи был волшебный телефон, который звенел, когда у какого-нибудь котенка, живущего на земле, выпадал молочный зуб. И тогда Фея поднимала трубку и сразу же узнавала, где живет этот котенок и прилетала к нему ночью, когда он спит, чтобы обменять молочный зуб на подарок.

Все котята на Земле знали, что если выпал молочный зуб, то можно написать записку с желанием и положить свой зуб на подоконник. А на ночь обязательно открыть окно, чтобы Фея прочитала записку и обменяла зуб на желание котенка.

И вот однажды Фея услышала, как звонит ее голубой телефон. Она подлетела к нему, подняла трубку и записала адрес.



Обычно Фея летала недалеко. В основном ей писали котята из жарких стран. Например, персидские и ангорские котята писали из Турции, сиамские из Тайланда, Абиссинские из Африки, Египетские мау из Египта.

Но в этот раз она получила очень странный адрес. Ей писал котенок неизвестной породы из незнакомой страны с непонятным Фее названием - Россия.

Обычно котята желали мороженное, новую игрушку или новый

телефон. А этот котенок написал очень необычное желание. Он написал, что очень хочет, чтобы к нему вернулась его мама Света.



Эта история очень озаботила Кошачью фею. Ведь она никогда еще не искала семью для котят и не бывала в стране под названием Россия.

А тем временем котенок неизвестной породы уже аккуратно свернул свою записку и положил ее не на подоконник, как делали все остальные котята, а на тротуар. Ведь жил он в подвале обычного панельного дома.

Эта записка была для котенка последней надеждой. Прошло уже 3 дня после ужасной потери. Раньше котенок, а звали его Крошик, жил в чудесной светлой квартире с мамой Светой. Так он называл свою хозяйку. Очень добрую и милую девочку.

У него был свой домик, куча игрушек и вкусный корм. Но самое главное, эта девочка укладывала его спать каждый вечер рядом с собой, потому что боялась темноты. А Крошик был хоть и маленьким, но очень храбрым и отважным котенком и мог защитить свою маму Свету от любых приведений, монстров и летучих мышей. Правда он сам их никогда не видел, но верил, что Света может на него положиться.

Но 3 дня назад случилась ужасная трагедия. Они поехали к ветеринару на прививку. За рулем был папа Светы. Всё было, как всегда. Папа слушал радио, Света играла с Крошиком на заднем сидении, а мама Светы сидела рядом с папой и подкрашивала губы, глядя в зеркало.

Как вдруг им навстречу на красный сигнал светофора выехал огромный грузовик. После этого Крошик ничего не помнит. Но очнулся он на обочине от звука сигнала машины скорой помощи и не сразу смог открыть глаза. Его шерсть была вся мокрая.

Он весь дрожал и еще много времени просто лежал на обочине. Когда он попытался встать, то сразу упал обратно. Его задняя лапка сильно болела и очень хотелось пить.

Тогда он дополз до лужи и попил немного воды. Потом пополз в кусты и первую ночь провел на улице. Хорошо, что было лето. Иначе...

На следующий день Крошик по-немногу начал вставать на лапки и выходить из кустов на улицу. Следуя манящим ароматам еды, он доплелся до входа в продуктовый магазин и упал от усталости на его крыльцо.

Какая-то милая женщина положила рядом с котенком кусок колбасы и захотела взять его на руки. Но Крошик знал, что у него есть уже мама Света и схватив колбасу уковылял в ближайшую подворотню.

Конечно же он сильно пожалел об этом на следующий день. Потому что нога все еще сильно болела, а колбаса быстро закончилась.

Но на следующий день никто не пожалел бедного хромого Крошика. Люди проходили мимо, стараясь не смотреть на него. А одна собака хотела броситься и разорвать котенка, но хозяин быстро натянул поводок, и собачья пасть со свисающей каплей слюны лязгнула в одном миге от перепуганного котенка.

Тогда Крошик решил, что будет сидеть в подвале. И весь следующий день и ночь он провел там.

На следующее утро Крошик обнаружил во рту какую-то круглую кость.

Он сначала обрадовался и подумал что это еда, но потом решил посмотреть на эту кость и выплюнул её изо рта. Она оказалась его собственным молочным зубом!

Сначала он не придавал этому никакого значения, но потом вспомнил, что мама Света рассказывала, что есть Зубная Фея, которая приносит всем детям подарочки взамен выпавшего молочного зуба.



Крошик понял, что это его единственная надежда на спасение. И он решил написать Кошачьей Зубной Фее записку.

Он нашел в подвале старый конверт и угольком нарисовал свою любимую маму.

Она получилась такая красивая, что Крошик расплакался.

«Фея обязательно найдет мою маму» - с надеждой подумал он, и положил записку на тротуар. Конечно же он очень хотел, чтобы его мама нашлась и забрала домой.

А вот Фея даже не знала, где может быть мама Крошика.

Она облетела все больницы города, в котором жил котенок. Город оказался очень большой и красивый с длинным названием "Екатеринбург". Но, ни в одной больнице не оказалось его хозяйки. И лишь в детской больнице № 9 сказали, что 3 дня назад привозили девочку, которая не дожидаясь утра

следующего дня.

Фея впервые не знала, что делать и расплакалась горькими слезами. Что она скажет несчастному котенку? Где она найдет ему новую маму?

Ну конечно! Она позвонит Детской зубной Фее и попросит её о помощи.

Детская зубная фея жила в той же волшебной стране.

Она была такой же маленькой, как Кошачья Фея, с такими же серебристыми крылышками, только без ушек и хвоста.

Как раз в тот день Детская Зубная Фея получила записку от маленькой девочки Алёнки. Она очень просила котенка в обмен на молочный зуб.

Алёнка была очень доброй и красивой. Уже достаточно ответственной и заботливой для того, чтобы завести котенка.



Итак, феи решили помочь сразу двум малышам - Крошику и Аленке.

Они перенесли спящего Крошика в комнату Аленки. Кошачья фея пощекотала Аленке нос, та чихнула и проснулась.

Как только Аленка открыла глаза, Феи сразу же исчезли. От этого звука проснулся и Крошик, он глазам своим не мог поверить, как все вокруг него поменялось! Не мог поверить, что лежит в тепле и сразу же жалобно мяукнул, потому что был очень голодным.

Аленка сразу поняла, что Крошику нужна помощь. Она позвала маму и показала ей котенка.

Вместе с мамой девочка помыла котенка. Оказалось, что у котенка была ярко-рыжая густая шерсть. Алёнка напоила его теплым молоком, а потом отнесла к ветеринару.

Доктор сказал, что ножка сломана, наложил шину и просил девочку позаботиться о нем.

Новая мама Крошика назвала его Малышиком. Это имя, да и сама Аленка очень понравились котенку. Ему нравилось, что Аленка веселая и озорная девочка с большим и добрым сердцем.

Конечно, он вспоминал маму Свету и тосковал по ней. Аленка была бойкой и никого не боялась. Но, как и Света, всегда укладывала с собой спать Малышика, потому что считала, что его нужно обязательно защитить от всяких монстров, приведений и летучих мышей.

КОНЕЦ